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U New Yorku

Kratki video-sažetak
pastoralnog posjeta monsinjora
Ocáriza SAD-u i Kanadi.

27.09.2019.

Četvrtak, 11. srpnja

Ujutro se Prelat sastao sa 500
muškaraca iz New Yorka, Bostona i
Washingtona i drugih gradova kao
što su Pittsburgh, Atlanta, Sjeverna
Carolina i Miami.
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Prelat je započeo izlaganje riječima
da smo, suočeni s velikom misijom
postavljanja Krista u središte svih
ljudskih aktivnosti, lako mogli postati
demoralizirani - pobijeđeni
svjesnošću vlastitih limitacija i kriza
u Crkvi i u svijetu . “Ali sve ovo nikad
ne bi smjelo biti razlog za
obeshrabrivanje.” Rekao je i nastavio
“Bog računa na nas takve kakvi
jesmo, i da sa svojim ograničenjima
činimo mnogo dobroga. U ovoj
velikoj zemlji (SADu) mnogo toga je
već učinjeno, ali još smo uvijek
početnici. Možemo misliti da je Rad
počeo u ovoj zemlji dosta davno
(Opus Dei je počeo svoje apostolske
aktivnosti u SADu 1949.) i da je
osnovan prije 90 godina, ali za
povijest je 90 godina samo početak
početka”.

Tijekom postavljanja pitanja i
odgovora koje je uslijedilo Sharif je
postavio pitanje o strahu od osobnih
obaveza kojeg mnogi ljudi danas



imaju. “Kad sloboda nije u skladu sa
smislenom obavezom osoba je
ostavljena na milost četrima
vjetrovima, na milost njihovim
osjećajima. Umjesto da ga vodi
intelekt I vlastita sloboda, osobu
vode osjećaji koji variraju ovisno o
okolnostima”, rekao je Prelat.

U odgovoru na pitanje o izazovu
uspostavljanja pravog prijateljstva
na poslu gdje se odnosi često baziraju
na neposrednim potrebama
Monsinjor Ocáriz je odgovorio da se
moramo udaljiti od ovog obrasca
ponašanja preuzimajući inicijativu.
“Prvo, zasigurno, pravi molitelj će to
učiniti moleći za svoje kolege a zatim
tražeći prilike za činjenje malih
usluga i to ne kao dio taktike nego
stvarno želeći pomoći. Kolege će
vidjeti da imaš drugačiji stav i
stvarni interes da im pomogneš. Ovo
ti može pomoći da prebrodiš
prepreke i može dovesti do dubljih
razgovora.”



Na kraju sastanka monsinjor Ortiz je
još jednom pozvao na molitvu za
Papu. “On nosi ogroman teret na
svojim leđima. Kad priča sa ljudima i
kad piše pisma uvijek završava
riječima: molite za mene, molite za
mene”. On ima veliku vjeru u
molitvu, a i mi bi je trebali imati.”

Popodne se Prelat sreo sa grupom od
preko 600 žena iz Prelature.
Centralna tema je bila potreba za
radošću. “Imamo obavezu biti
sretni”, rekao im je. “A kad nismo
sretni ne možemo samo čekati da se
sreća vrati sama od sebe. Mi je
trebamo tražiti. Trebamo ići na izvor
sreće,a to je naš Gospodin. Tada
možemo i pomoći i učiniti život
ugodnim drugima. Trebamo biti
radosni da bi činili apostolat.”

Nekoliko se pitanja dotaklo misterija
patnje. Monsinjor Ocáriz je
inzististirao da, iako se može činiti
kontradiktornim, možemo doživieti



sreću usred patnje. “Ovo je moguće
kad kroz vjeru znamo da je patnja
instrument kojim pomažemo Kristu
u otkupu svijeta. Iako ne odnosi
patnju, možemo biti sretni znajući da
patnja ima vrlo pozitivnu vrijednost
kad je ujedinjena u križu našega
Gospodina.”

Budući da su okupljeni došli iz
različitih gradova koje Prelat neće
moći posjetiti, odlučili su "dovesti
istočnu obalu njemu". Predstavnici iz
svakog grada na istočnoj obali u kojoj
postoje centri Opusa Dei poklonili su
mu bombone i bejzbol kapu iz svog
rodnog grada pa se Prelat našalio da
će imati priličnu kolekciju šešira do
kraja putovanja.

Srijeda, 10. srpnja

Ujutro je monsinjor Ocáriz na kratko
posjetio crkvu svete Agneze koja se



nalazi u blizini Grand Central stanice
na Manhattanu.2016.je newyorški
nadbiskup kardinal Timothy Dolan
zamolio Opus Dei da da župnika i
svećenike koji će voditi brigu o crkvi
svete Agneze kao i o mnogim
mještanima i župljanima koji
svakodnevno prolaze kroz ovu
crkvu.

Prelat je zatim otišao na Ground Zero
na donjem Manhattanu gdje se
nekada uzdizao Svjetski trgovinski
centar. Monsinjor Ocáriz stajao je u
tišini i molio se na Ground Zero
Memorialu na kojem su upisana
imena 2983 ljudi koji su poginuli u
napadima na Svjetski trgovinski
centar.

Popodne se Prelat sastao s preko 250
mladih žena iz većih gradova istočne
obale koje pohađaju aktivnosti u
centrima Opusa Dei. Ploče jarke boje
prekrivale su prozore, svaki s
dizajnom koji je predstavio različite



rodne gradove prisutnih, a
poklonjena mu je i velika "putovnica"
da je ponese u američke gradove u
koje će putovati.

Prelat je započeo poticanjem na
prenošenje kršćanske formacije koju
su primili drugima.

"Nemojte smatrati formaciju koju
primate samo za sebe, za svoje
osobno bogaćenje. To je to, ali je
također zamišljeno da vam pomogne
da, gdje god bili, prenesete kršćanski
duh. Svi kršćani moraju biti apostoli
u svom svakodnevnom životu i
nadasve u svojim prijateljstvima,
prenoseći radost što su se pobliže
upoznali s Kristom. Konačno, sve
kršćanske formacije koje primamo
usmjerene su na to da nam
pomognemo da postanemo sličniji
Kristu, da djelimo Njegove osjećaje i
Njegov pogled na svijet i ljude “,
rekao je monsinjor Ocariz mladim
ženama.



Colleen, studentica Virginia Tech-a, je
rekla da može biti teško steći dublja
prijateljstva kada drugi shvate da
ona svoju vjeru shvaća ozbiljno i da
se boje otvoriti određene teme s
njom.

Prelat je priznao da "uspostavljanje
istinskih prijateljstava nije lako. Nije
isto biti istinski prijatelj kao što je
jednostavno biti poznanik, netko
komu se javite s vremena na vrijeme.
Da biste bili pravi prijatelj, morate
posvetiti vrijeme i imati česte osobne
kontakte, a često je za to potrebna
žrtva. Ali, isplati se!"

Dodao je da "sva snaga koja nam je
potrebna da bismo mogli uvjerljivo
govoriti se može naći u Euharistiji i
molitvi. Moramo pitati našeg
Gospodina kako se suočiti sa tim
situacijama. Ali na kraju, kada
nastojimo stvoriti istinsko
prijateljstvo, taj strah za razgovor o
određenim temama nestaje. "



Odgovarajući na pitanje kako
objasniti svojim prijateljima da je
Bog više od samo donositelja pravila,
Prelat je sugerirao da je “dublji način
da se to objasni pokazivanje na
Krista na križu. Moramo shvatiti da
je Bog toliko naš Otac da je dao svoga
jedinoga Sina da umre za nas na
križu. Činjenica da je to želio učiniti
pomalo je misterija, ali to je tajna
Božje neizmjerne ljubavi prema
nama. Kad stvari postanu teške i
imamo iskušenje za razmišljanje:
"Kako je Bog moj Otac a sve to
dopušta?", tada trebamo pogledati
križ i izvršiti čin vjere u Božju ljubav
koju je učinio tako vidljivom na
kristovu križu. "

Na samom kraju druženja, Daniela,
studentica s Harvarda i Paz sa
Sveučilišta u Bostonu, uručili su Ocu
dar donacije koju je grupa polaznika
skupila kako bi pomogla centrima
Opusa Dei u Venezueli kako bi
pokazali svoju zahvalnost za sve što



su dobili od Djela i pomogli mladima
u Venezueli da dobiju istu formaciju.
To je izazvalo veliki pljesak cijele
sobe."

Utorak, 9. srpnja

U utorak, 9. srpnja, monsinjor
Fernando Ocáriz se družio sa
mladima uključenima u apostolske
aktivnosti Prelature. Nakon toga
otišao je u katedralu svetog Patrika
kako bi posjetio kardinala Timothyja
Dolana, nadbiskupa New Yorka.

Na sastanku s mladima, Prelat je
odgovarao na pitanja grupe od oko
200 mladića s cijele istočne obale. U
svojim odgovorima monsinjor Ocáriz
više je puta istaknuo da je važno biti
dobar prijatelj i dijeliti s prijateljima
našu ljubav prema Kristu. Na
primjer, Joe iz Connecticuta je pitao
kako može pomoći svojim



prijateljima da se odvoje od
prekomjerne uporabe tehnologije.
Rekao je da su njegovi prijatelji bili
zaintrigirani njegovom odlukom od
prije tri godine da se odrekne svog
pametnog telefona i umjesto toga
koristi jednostavniji telefon.

Na pitanje kako možemo pomoći
našim prijateljima da imaju
pozitivan stav prema tehnologiji,
Prelat je odgovorio: „Najvažnija stvar
u ovom konkretnom slučaju, kao i u
svemu ostalom, je briga koju svi
trebamo imati da bismo pomogli
drugima i prepuštali se pomoći
drugih jer nam svima treba na ovaj
ili onaj način. Ono što je ovdje
najvažnije je prijateljstvo. "

U svom odgovoru studentu
Princetona koji radi na području
umjetne inteligencije, okruženja u
kojem je odnos prema vjeri često
skeptičan, monsinjor Ocáriz vratio se
temi prijateljstva. "Kako u tom



okruženju možemo govoriti o Bogu?
Općenito, obično nije bitno pitanje
razgovora s mnogim ljudima
istovremeno već uspostavljanja
istinskih prijateljstava s drugima ...
Pomoću prijateljstva lako je prenijeti
ono što osjećaš i što misliš, ali ne
tonom koji pokušava uvjeriti svoje
prijatelje nego jednostavno
prenoseći, kroz prijateljstvo, ono što
imaš u sebi, što misliš, što osjećaš, što
za tebe ima vrijednost, što ti daje
radost, što ti daje spokoj i kakvu
sigurnost imaš od stalne Božje
prisutnosti u svom životu. "

Prelat je također naglasio važnost
molitve za ujedinjenje s Papom.
"Moli mnogo za papu", rekao je.
"Papa, kako to lako možete zamisliti,
ima veliku težinu na svojim
ramenima s mnogim problemima
koje treba riješiti. Postoje i mnogi
problemi unutar same Crkve. Ali ne
bismo se trebali obeshrabriti kad
vidimo probleme koji postoje u



Crkvi. Jer, kao što je rekao sveti
Josemarija, Crkva je u osnovi Isus
Krist ... Zato nas ne bi trebali
obeshrabriti poteškoće u ili izvan
Crkve. Moramo mnogo moliti za
papu, jer on ima ogroman posao,
veliku odgovornost, a mnogo računa
na svačiju molitvu. "

Prelat je Nakon sastanka s mladima
otišao s monsinjorom Thomasom G.
Bohlinom, američkim vikarom
Opusa Dei, posjetiti kardinala
Dolana. Susret je u kardinalovoj
rezidenciji trajao oko sat vremena.
Zatim ih je kardinal pratio do
katedrale gdje su otišli u Gospinu
kapelu i nakratko posjetili Presveti
sakrament.

Ponedjeljak, 8. srpnja

U ponedjeljak, 8. srpnja monsinjor
Fernando Ocáriz je posjetio njujorški



kampus IESE Business School. Tamo
se susreo s ljudima koji rade na
akademiji i govorio o potrebi
autentičnog razumijevanja ljudske
ljubavi i slobode.

Kao prelat Opusa Dei monsinjor
Ocáriz je kancelar Sveučilišta u
Navarri. IESE Business School, iako
se nalazi u Barceloni, dio je tog
sveučilišta. U ponedjeljak je po prvi
put posjetio školski kampus u New
Yorku koji je otvoren 2009. godine.

Monsinjora Ocariz je u IESE dočekao
njegov američki šef operacija,
suradnik dekan Eric Weber. Nakon
posjete kapeli IESE-a obišao je
objekat i susreo se sa osobljem koje
mu je uručilo buket ruža. Pozdravili
su ga Luis Casas i njegova supruga
Mariana, Nina Lagdameo i njezin
suprug Gerard, zajedno s njihovom
djecom.

Prelat je nakon toga prisustvovao
akademskoj sjednici koju je



organizirao Witherspoon Institute,
neovisni istraživački centar sa
sjedištem u Princetonu, a koji radi na
poboljšanju javnog razumijevanja
moralnih temelja demokratskih
društava. Među prisutnima su bili
profesor političke filozofije
saPrincetona Robert George,urednik
First Thingsa R. R. Reno, kao i izvršni
urednik CanaVoxa April Readlinger,.
Uvodnu riječ održao je direktor
Centra za sveučilišni i intelektualni
život na Witherspoonu Russel J. Snell
koji je govorio o nekim kulturnim
izazovima koji se danas susreću u
obrazovanju mladih.

Prelatov odgovor i rasprava koja je
uslijedila usredotočene su na temu
ispravnog razumijevanja ljubavi koja
se danas često svodi na puki
sentimentalizam. Rekao je da
slobodu možemo shvatiti ispravno
samo kad vidimo da ona treba
proizlaziti iz istinske ljubavi. Ljubav
se ne odnosi samo na osjećaje, rekao



je, već zahtijeva i želju za dobro
drugoga. Ako se ljubav ograničava na
jednostavno uživanje s drugom
osobom ona postaje oblik sebičnosti.
Naglasio je da je obrazovanje o
značenju slobode važno za
oblikovanje karaktera mladih.

Nedjelja, 7. srpnja

Monsinjor Fernando Ocáriz je stigao
u nedjelju popodne, 7. srpnja, na
aerodrom John F. Kennedy u New
Yorku na višemjesečno pastoralno
putovanje u Sjedinjene Države.
Nakon nekoliko dana odmora
početkom kolovoza, otići će u
Kanadu na susret s vjernicima
tamošnje Prelature i prijateljima.

Među onima koji su pozdravili
Prelata na aerodromu bili su vikar
Opusa Dei za SAD, monsinjor Thomas
G. Bohlin, te Patricia i Thomas White



i njihovo petero djece. Patricia, koja
ima znanje iz grafičkog dizajna,
napravila je sa svojom obitelji
pozdravni transparent "Oče,
dobrodošli u SAD."
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